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| PIETRO-ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

PLAN SYTUACYINY

RZUT PARTERU
RZUT PIETRA

NR NAZWA POMIESZCZENIA POW. UZYT
71| KOMUNIKACJA 075 ot
172 | SYPIALNIA o ot
113 | SYPIALNIA 9.5
14 LAZIENKA 5,00 m?
175 2
PARTER-ZESTAWIENIE POWIERZCHNI GARDERQBA 305 w
16 | KLATKA SCHODOWA 3.95 nf
NR_| NAZWA POMIESZCZENIA POW. UZYT.
071 T WIATROLAP T LACZNA POWIERZCHNIA PARTERU 36,20
0/2 SCHOWEK 1,20 m?
0/3 SALON 18,30 m?
0/4 | KUCHNIA 6,90 n? [ 1aczna PowiERZCHNIA UZYTKOWA BUDYNKU] 6890 ']
0/5 | we 4,50 ‘ POWIERZCHNIA TARASU | 5.00 mz]
LACZNA POWIERZCHNIA PARTERU 32,70 o’




